Exercice de grammaire

Vérifiez vos connaissances grammaticales en répondant aux questions posées.
Une fois la réponse donnée, cliquez sur le bouton « vérifier ».
La solution est consultable directement apres chaque question, a la page suivante.

Choisissez la réponse correcte parmi ces propositions
Quel est le cas de « akckypcuio » utilisé dans le syntagme «6unét Ha aKcKypcuio» ?

X Accusatif singulier
Génitif singulier
Locatif singulier

Réponse : Accusatif singulier

Choisissez la réponse correcte parmi ces propositions
Quel est le cas de « Ypane » utilisé dans phrase «OH poaunca Ha Ypane» ?

X Locatif singulier
Accusatif singulier
Génitif singulier

Réponse : Locatif singulier

Choisissez la réponse correcte parmi ces propositions
Quel est le cas de « xn3Hu» utilisé dans phrase «My3biKa LLlecmoii cumgpoHuu
paccKasbiBaeT 0 XU3HU» ?

X Locatif singulier
Accusatif singulier
Datif singulier

Réponse : Locatif singulier

Choisissez la réponse correcte parmi ces propositions
Quel est le cas de « cumdpoHun» utilisé dans le syntagme «wectb cumepoHuin» ?

X Génitif pluriel
Accusatif pluriel
Datif pluriel

Réponse : Génitif pluriel

Choisissez la réponse correcte parmi ces propositions
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Quelle est la fonction syntaxique de « B ropoge » dans la phrase « OH poaunca B répoge
BOTKUHCKe» ?

X complément de lieu
complément d’adverbe
complément de nom
complément de maniere

Réponse : « B ropoge» est le complément de lieu du prédicat verbal « pogannca », il se
construit avec le locatif.

Vrai ou faux ?
Dans le syntagme « cTo YyeTbipe pomaHca», le nom commun est au pluriel.

X faux
vrai

Réponse : le nom « pomaHca » est au génitif singulier puisqu’il dépend de « uetbipe» (apres
2, 3, 4 le nom se met au génitif singulier)

Renseignez le tableau
Voici le mot « cumdponua » décliné a tous les cas du singulier et du pluriel. Replacez-les

dans le tableau ci-dessous.

Singulier Pluriel

Nominatif

Accusatif

Génitif

Datif

Instrumental

Locatif

Réponse :
Singulier Pluriel

Nominatif cumdOHUA cMMPOHUM
Accusatif cMMbOHUIO cMMPOHUM
Génitif cMMOHUM CUMOHUI
Datif cMMOHUM CcUMPOHUAM
Instrumental | cumdOHUeN cMMdOHUAMM
Locatif cUMPOHUM CUMPOHUAX

Choisissez la réponse correcte parmi ces propositions
Utilisez la préposition qui convient
poauTbCa ..... Ypane

X Ha
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Réponse : pognTbCA ..... Ypane (Ha+ datif).
Ce complément de lieu doit étre introduit pas la préposition «Ha » ca il s’agit d’'une
montagne au singulier.

9. Classez les mots ayant une racine commune selon leur nature : nom ou adjectif.

MY3blKa ® CUMOHMA ® CYACTbE ® TEATP ® HOHOCTb ® CTAPOCTb ® HANET ® UCKYCCTBO ©
6anéTHbIN ® NCKYCCTBEHHDIN ® OHbIM ® CTAPbIMA ® MY3blKA/IbHbIV ® CYACTINBbIN ®
CUMGPOHMNYECKMIA ® TeaTPabHbIN

Noms Adjectifs
MYy3blKa MY3bIKaNbHbIN
cumdOHmA cMMPOHMNYECKNIA
cyacTbe CYaCTAMBbIN
TeaTp TeaTpanbHbI
HOHOCTb OHbIV
CTapocTb CTapbIn
6anét 6anéTHbIN
NCKYCCTBO NCKYCCTBEHHbIN

Faites glisser ces mots eunckyccTBo ® my3blika ® opkécTp ® dans le tableau pour que
I’expression obtenue fasse sens. Pensez a accorder I’adjectif avec le nom.

Choisissez la réponse correcte parmi ces propositions

10. Accordez I'adjectif avec le nom «my3bika»

X b6anétHan
6anéTHbIN
6anéTtHoe
6anéTtHble

Réponse : 6anétHasa my3bika (My3bika, nom féminin singulier)

Choisissez la réponse correcte parmi ces propositions

11. Accordez I'adjectif avec le nom «0OHOCTb»

CYaCTNBbIN
X cyacTamnBas
cYyacTamsoe
cYyacTmBble

Réponse : cyacTansan HOCTb (PHOCTb, nom féminin de la 3™ déclinaison singulier)
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Choisissez la réponse correcte parmi ces propositions
12. Accordez I'adjectif avec le nom «opkéctp»

X CUMOHMYECKUI
cumdoHMYecKan
cumdoHnyeckoe
cumdoHnYeckune

Réponse : cumpoHMYeCKMIA OpKECTp (opKécTp, nom masculin singulier )
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